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Rolnik Bajtazar chce zaotgpole w ksztalcie prostokata. Bajtazar reazacza od zaorania jednej skiby z
dowolnego boku pola, potem rae zaora jedna skibe z dowolnego boku niezaoranepczgola itd.,  cate
pole bedzie zaorane. Po zaoranizdej kolejnej skiby, niezaorana &gpola ma ksztalt prostokata. Skiby
maja szerok&t 1, a dtug&t i szerok&t pola wyraaja sig liczbami catkowitynmni n.

Niestety Bajtazar do orki ma tylko jedna stabowita szka@dy szkapa zacznie @rakibe, to nie zatrzy-
muje sie, @ zaorze ja do kaca. Bajtazar musi uvzat, jezeli zaoranie skiby bedzie dla szkapy zbyt wielkim
wysitkiem, to szkapa padnie. Po zaoraniz#taj kolejnej skiby szkapa mze odpocza i nabr& sit. Nie
wszystkie miejsca ha polu sa tak samo trudne do zaoranjtazgadoktadnie zna swoje pole i dokladnie wie
jak trudno sie orze w kadym miejscu.

Podzielmy pole nan x n kwadratéw jednostkowych. Kwadraty bedziemy identyfikbwa pomoca ich
wspotrzednych(i, j), dla 1<i<mil < j <n. Kazdemu z kwadratéw jest przypisany jego wspotczynnik
trudndsci orki — nieujemna liczba catkowita. Wspétczynnik truédeoorki kwadratu o wspotrzednydi, j)
bedziemy oznaczeprzez; j. Dla kazdej skiby suma wspétczynnikéw truds orki kwadratéw tworzacych
skibe nie mae przekrocz§ pewnej ustalonej stat&j— w przeciwnym przypadku szkapa padnie.

Bajtazar stoi przed trudnym zadaniem. Przed zaoranierddjaskiby musi zdecydovéaz ktérego boku
niezaoranej cAgi pola ja zaorg, takzeby szkapa nie padta. Z drugiej strony, chciatbpy byto jak najmniej
skib.

Zadanie

Napisz program, ktory:
e wczyta ze standardowego \8eja liczbyk, mi n, oraz wspotczynniki trudrici orki,

e wyznaczy, w jaki sposéb Bajtazar powinien zaopale,

¢ wypisze wynik na standardowe vigie.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego & znajduja sie trzy dodatnie liczby catkowikemi n, pooddzie-
lane pojedynczymi odstepami<lk < 200000000, K m< 2000, 1< n < 2000. W kolejnych wierszach

znajduja sig wspotczynnikitrudsoi orki. Wierszj + 1 zawiera wspotczynniki j,to j,.. ., tm j, pooddzielane
pojedynczymi odstepami, €t j < 100000.

Wyj &cie
Twoj program powinien wypisana standardowe w§gie jedna liczbe catkowita: minimalna liczbe skib

powstatych po zaoraniu pola zgodnie z podanymi warunkanozédz zatayc, ze dla danych wégciowych,
pole zawsze da sie za@ragodnie z warunkami podanymi w zadaniu.
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Dla danych wejciowych: 610 4 8 0
12 6 4

604805 014 5,416
045460 0|5 6|5]6
056560 5/4 0 0 5
5400514

poprawnym wynikiem jest:
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Powyzszy rysunek przedstawia przyktadowy sposéb zaorania pola




